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J1o mecATbBIX

0,85107 = 0,9

| 0,23577 = 9,2



AnropuTtm
OKpyrneHus oecAaATU4YHOUn gpoou:

1 wae: Hauoume , 00 Komopo2o HeobxoouMo
OKpyarnumap U nod4yepKHUMe eao;

2 Wae: cpasHume , CMosiWYyo cripasa om
amoeo pa3spsioa, ¢ yugpou

- ecrqiu ama uugpa pasHa unu 6onbwe 5, mo
yeeriudbme uyugpy HauoeHHo20 pa3psida Ha 1, a ece
uugbpbl, cmosdwue 3a Hed,

- ec/niu ama yuopa 5, mo ece uupsl,
cmoswue 3a HauOeHHbIM pa3psoom,




ANropuTtm
OKpYrneHusa 0ecaATUYHoOn aApoobu:

1 wae: Haudume pa3psid, 00 Komopoa2o HeEobxodumo
OKpyarnumap U nod4yepKHUMe eao;

2 Waza: cpasHume uugpy, cmosuwyro crpasa om

amoeo paspsida, ¢ yugpou 5

- ecniu ama yugpa pasHa 5 unu b6onbwe 5, mo
yeeriudbme uyugpy HauoeHHo20 pa3psida Ha 1, a ece
uugpbl, cmoswue 3a Hel, ombpockme.

- ecsiu ama uyugpa MeHbuwe 5, mo ece uugpsbl,
cmosuwue 3a HalOeHHbIM pa3pssdom, ombpocbme.




[lpmeHAaemM anroputTm

OKpyriaure aecATHYHBIe ApoOnH:
a) no pecarvix; 6) A0 corhix; B) A0 THICAYHEIX.
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